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Так (88%) Ні (2%) Інша відповідь (10%) 
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Інша відповідь (7%) Ні (26%) Так (67%) 
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Так (81%) Ні (11%) Інша відповідь 
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Так (78%) Ні (19%) Інша відповідь (3%) 
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Так (92%) Ні (6%) Інша відповідь (2%) 
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Усне опитування (61 %) Екзамен (29 %) Тести (10 %) 


